Na významové poměry mezi větnými členy se ptáme stejně, jako na významové poměry mezi větami hlavními. (pokud byste potřebovali dopomoc, mrkněte na str. 72 v učebnici s nebo mě neváhejte kontaktovat!!!!!!)

Urči významové poměry mezi větnými členy:
pilný, a proto úspěšný ______________________
rozsáhlé a neprostupné ______________________
krásné, dokonce i vzácné ______________________
chutné, a tedy oblíbené ______________________
nádherný, neboť zlatý ______________________
náhoda, ba i štěstí ______________________
sjezdové nebo běžecké lyže ______________________
hory a lesy ______________________
blesk, ale ne hrom______________________
rychle, nebo pomalu ______________________



[bookmark: _GoBack]K jakým významovým poměrům patří následující spojky?

vždyť_________   a proto ___________    dokonce i ____________     jednak – jednak _________

nejen – ale i ______________   nebo ________________ ,  __________________   a ____________


Nakreslete graf souvětí:

Chtěl jsem už jít domů, ale bylo mi to trapné, protože přednášející se opravdu snažil.








